STANDARTIZUOTI TESTAI 2015 m. 4 klase. MATEMATIKA
Uzd. . o ..
NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1.1. | 4591 1 Uz teisingg atsakyma.
1.2. 4231 1 Uz teisingg atsakyma.
1.3. 4758 1 Uz teisingg atsakyma.
14. | 204 1 Uz teisingg atsakyma.
2. 45 min. 1 U7 teisingg atsakyma.
4 1 Uz teisingg atsakyma.
3. 9 Jeigu paraso 4 dalys, taskas neskiriamas.
4, 35 1 Uz teisingg atsakyma.
5. 65 1 Uz teisingg atsakyma.
1 Uz teisingg atsakyma.
6. Lenky kalba; lenky Jeigu paraso metus — 1514 m, taskas
skiriama.
1 Uz teisingg atsakyma.
7. 37,800 ar 37,8 Uz atsakymg 37 kg 800 g taskas
neskiriamas.
8. 11059 kg arba 1 t59 kg 1 Uz teisingg atsakyma.
1 Uz teisingg atsakyma.
307 31 329 35 Jeigu po trupmenpvmis teisingai S}{ra§ﬁi
9. numeriai pagal eiliSkuma nuo maziausios
iki didziausios — 4; 3; 1; 2 —, taskas
skiriamas.
Galimi poZymiai — visos figliros turi: 1 Uz nurodyta vieng bendrg pozymi.
e keturis kampus,
10. e keturias virSunes,
e keturias kraStines,
e yra daugiakampiai,
e yra keturkampiai.
X —78=72 1 Uz teisingg atsakyma.
arba
11. X—72=178
arba
X=72+78
1 Uz teisingg atsakyma.
12 Teisingai nupiestos valandingé ir minutiné Jeigu nupiesty rodykliy tinkamos padétys,
' rodyklés. bet netinkami ilgai (valandiné rodyklé turi
biti trumpesné) taskas neskiriamas.
1 Uz teisingai nubréztg simetrijos asj.
13 Jeigu nupiestas simetriskas
' trikampis, taSkas neskiriamas. E
14. 46 cm 1 Uz teisingg atsakyma.
Uz teisingg atsakyma.
15. 8:2 ar08:02 Jeigu uzrasyta 8 val. : 2 min., taskas
skiriamas.
16. Kugi, kiigis 1 Uz teisingg atsakyma.




STANDARTIZUOTI TESTAI 2015 m. 4 klasé. MATEMATIKA
Uzd. . S -
NI Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
17. 3100 1 Uz teisingg atsakyma.
18. 1 h 30 min. 1 U7 teisingg atsakyma.
19. Pasirinktas variantas B 1 U7 teisingg atsakyma.
20. ISbraukta Ritinys. 1 Uz teisingg atsakyma.
21, 2 vaikai, 2 1 U7 teisingg atsakyma.
22.1 | 18 dieny, 18 1 Uz teisingg atsakyma.
22.2 | Agné 1 Uz teisingg atsakyma.
23. 3 degtukai, 3 1 U7 teisingg atsakyma.
1 Uz teisingg atsakyma.
24, 3 kartus, 3 Jeigu parasyta 3 daugiau (komunikavimo
Klaida), taskas skiriamas.
25. Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma.
26. Pasirinktas variantas C 1 Uz teisingg atsakyma.
27. 625 ¢ 1 Uz teisingg atsakyma.
1
28. Sy Uz teisingai nubréztg skritulio spindulj.
29. 4 rusiy 1 Uz teisingg atsakyma.
30. 40 m 1 Uz teisingg atsakyma.
31. 8 val. 30 min. 1 Uz teisingg atsakyma.
32. 6 km 1 Uz teisingg atsakyma.
33. 8 mokiniai, 8 1 Uz teisinga atsakyma.
2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga
sprendimo strategija ir pateiktas teisingas
Sprendimas: atsakymas.
1) 16 :2 =8 (sag.) Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
2) 8 x5=40 (Eur) vienety, tasky skai¢ius nemazinimas.
Atsakymas: 40 Eur Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
34. arba strategija, taciau yra skaiciavimo klaidy ir
Sprendimas: pateiktas skaiiavimus atitinkantis

16 : 2 x 5 =140 (Eur)
Atsakymas: 40 Eur.

atsakymas, skiriamas 1 taskas.

Jeigu teisingai parasyta tik dalis sprendimo
(16 : 2 = 8), skirimas 1 taskas.

Jeigu paraSytas tik teisingas atsakymas be
sprendimo (40 Eur), skiriamas 1 taskas.




